

Z Á P I S N I C A

zo zasadnutia Mestského zastupiteľstva Vrútky, konaného dňa 08. 12. 2020

Prítomní:

Podľa prezenčnej listiny

Dnešné plánované zasadnutie MsZ so začiatkom o 14.00 hod. otvoril a viedol Mgr. Branislav Zacharides, primátor mesta. Privítal všetkých prítomných.

Ospravedlnení – Mgr. Doskočil, Mgr. Kráľ, ThDr. Krivuš, za neskorší príchod – p. Gorcovský Ing. Mazúr.

Ďalej vyzval poslancov, aby sa prezentovali (6 poslancov) a skonštatoval, že MsZ je uznášaniaschopné.

Primátor mesta určil pracovné predsedníctvo, zapisovateľku, overovateľov zápisnice a navrhol členov návrhovej komisie nasledovne:

Pracovné predsedníctvo: Mgr. Branislav Zacharides, primátor mesta
ThDr. Marián Krivuš, zástupca primátora mesta
Ing. Mgr. Anna Sviteková, prednostka MsÚ

Zapisovateľka: Mgr. Lenka Karolčík Košútová, referát vnútornej správy MsÚ

Overovatelia zápisnice: Ing. Marek Veverica, I. overovateľ zápisnice
Eva Wedra Kačková, II. overovateľ zápisnice

Zloženie návrhovej komisie: RNDr. Mária Rovňáková, predseda návrhovej komisie
PaedDr. Vladimír Vantara, člen návrhovej komisie
Mgr. Zuzana Furová, člen návrhovej komisie

Primátor mesta vyzval poslancov MsZ k hlasovaniu za návrh zloženia návrhovej komisie.

HLASOVANIE č. 1

MsZ volí zloženie návrhovej komisie.

(za 6/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

Návrh programu:

1. Správa o plnení uznesení MsZ
2. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 4/2020 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady
3. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 5/2020 o ochrane ovzdušia
4. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 6/2020 o komunálnom odpade a drobnom stavebnom odpade – Protest prokurátora Pd 123/20/5506-2 zo dňa 19. 10. 2020
5. Návrh Dodatku č. 2 k Všeobecne záväznému nariadeniu č. 9/2019 o určení výšky dotácie na mzdy a prevádzku škôl a školských zariadení zriadených na území mesta Vrútky
6. Návrh rozpočtu mesta na rok 2021– 2023

7. Čerpanie rozpočtu za I. – III. štvrťrok 2020
8. Rozpočtové opatrenie č. 6/2020
9. Memorandum o spolupráci na príprave Integrovanej územnej stratégie udržateľného mestského rozvoja „Martin“
10. Investičné priority mesta Vrútky na rok 2021
11. Rámcový plán zasadnutí Mestského zastupiteľstva vo Vrútkach na rok 2021
12. Plány činnosti komisií MsZ na rok 2021
13. Vyhodnotenie činnosti škôl a školských zariadení na území mesta Vrútky za školský rok 2019 – 2020
14. Nakladanie s majetkom mesta Vrútky
15. Návrh plánu činnosti hlavného kontrolóra mesta na I. polrok 2021
16. Správa o výsledku kontrol hlavného kontrolóra mesta Vrútky za ostatné obdobie
17. Rôzne
 - a/ Návrh na zmenu účinnosti uznesenia č. 36/2020 zo zasadnutia MsZ dňa 12.05.2020
18. Diskusia
19. Interpelácie
20. Záver

Primátor mesta – vyzval poslancov MsZ na pripomienkovanie návrhu programu.

Zo strany poslancov MsZ neboli vznesené pripomienky.

Primátor mesta – dal hlasovať o predložennom návrhu programu MsZ.

HLASOVANIE č. 2

MsZ schvaľuje predložený návrh program dnešného rokovania zasadnutia MsZ.

(za 6/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

K bodu č. 1

Správa o plnení uznesení MsZ (tvorí prílohu zápisnice)

Prednostka MsÚ – informovala, že trvalé uznesenia sa plnia, k uzneseniu č. 52/2020, bod II. zo dňa 25.08.2020 informovala, že projektová dokumentácia na realizáciu III. etapy ľavostranného chodníka na Ul. Karvaša a Blahovca je vyhotovená, prebieha územné konanie a zajtra bude obhliadka miesta uskutočnenia stavebných prác.

HLASOVANIE č. 3

MsZ berie na vedomie Správu o plnení uznesení MsZ.

(za 6/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

K bodu č. 2

Návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 4/2020 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady (tvorí prílohu zápisnice)

Prednostka MsÚ – nastávajú zmeny sadzieb pri dani za užívanie verejného priestranstva – trvalé státie vozidla a zvýšenie poplatku za komunálny odpad a drobný stavebný odpad na 35,00 €. K zvýšeniu poplatku prispelo zvýšenie poplatku za uloženie komunálneho odpadu na skládke. Od nového roku vzniká povinnosť triedenia kuchynského odpadu, táto nie je

premietnutá do zvýšeného poplatku.

HLASOVANIE č. 4

MsZ schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie č. 4/2020 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.

(za 5/ proti 1/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

K bodu č. 3

Návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 5/2020 o ochrane ovzdušia (tvorí prílohu zápisnice)

Prednostka MsÚ – v navrhovanom VZN je navrhnuté zvýšenie jednotlivých sadzieb pre malé zdroje znečistenia ovzdušia. Výška sadzieb je zvýšená najmä z dôvodu inflácie, tieto sadzby neboli zvyšované od roku 2014.

Poznámka zapisovateľky:

O 14:13 hod. prišiel do miestnosti poslanec MsZ p. Jozef Gorcovský a počet prítomných poslancov sa zvýšil na 7.

HLASOVANIE č. 5

MsZ schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie č. 5/2020 o ochrane ovzdušia.

(za 7/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

K bodu č. 4

Návrh Všeobecne záväzného nariadenia č. 6/2020 o komunálnom odpade a drobnom stavebnom odpade – Protest prokurátora Pd 123/20/5506-2 zo dňa 19. 10. 2020 (tvorí prílohu zápisnice)

Prednostka MsÚ – predložený je návrh VZN a protest prokurátora, kde prokurátor uvádza, že nezákonné sú časti všeobecne záväzného nariadenia, kde sú prevzaté povinnosti a zákazy vyplývajúce priamo zo zákona a upravené sankcie. Protestu prokurátora odporúčame vyhovieť. V predloženom návrhu VZN sú zapracované pripomienky z protestu prokurátora a úpravy v súlade s novelou zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch (rozpracovaná časť biologicky rozložiteľný kuchynský a reštauračný odpad od občana). Nakladanie s kuchynským odpadom je rozpracovaný v jednom bode, ale po vydaní vykonávacej vyhlášky k zákonu o odpadoch sa bude musieť VZN v tomto rozpracovať.

HLASOVANIE č. 6

MsZ

I. vyhovuje

protestu prokurátora č. Pd 123/20/5506-2 zo dňa 19.10.2020.

II. schvaľuje

Všeobecne záväzné nariadenie č. 6/2020 o komunálnom odpade a drobnom stavebnom odpade.

(za 7/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

K bodu č. 5

Návrh Dodatku č. 2 k Všeobecne záväznému nariadeniu č. 9/2019 o určení výšky dotácie na mzdy a prevádzku škôl a školských zariadení zriadených na území mesta Vrútky (tvorí prílohu zápisnice)

Ing. Lívia Komínová – informovala, koeficienty sú nižšie ako pôvodné v roku 2020, ale mierne vyššie ako tie upravené v septembri 2020. Návrh dodatku zohľadňuje návrh výšky podielových daní.

HLASOVANIE č. 7

MsZ schvaľuje Dodatok č. 2 k Všeobecne záväznému nariadeniu č. 9/2019 o určení výšky dotácie na mzdy a prevádzku škôl a školských zariadení zriadených na území mesta Vrútky.

(za 7/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

K bodu č. 6

Návrh rozpočtu mesta na rok 2021– 2023 (tvorí prílohu zápisnice)

Ing. Lívia Komínová – návrh rozpočtu mesta bol zverejnený v zmysle príslušného zákona, prerokovaný na komisiách, je vyrovnaný. Pre spracovanie návrhu rozpočtu na rok 2021 rozhodujúcu úlohu vytvára východisková základňa z predchádzajúceho roka. Zníženie podielových daní a transferov na základe prognózy MF a tiež skutočnosti za daný rok je nízke z dôvodu legislatívnych zmien ktoré výrazne prispeli k zníženiu dane z príjmov fyzických osôb. Ďalšie legislatívne zmeny však výrazne navyšujú výdavky mesta a tieto je potrebné vykryť inými príjmami. Preto mesto muselo pristúpiť k zvýšeniu poplatkov za komunálny odpad zmenou VZN.

Predložený je návrh vyrovnaného rozpočtu. Príjmová časť rozpočtu je navrhnutá tak, že finančné objemy uvádzané v jednotlivých ukazovateľoch sú podľa nášho názoru reálne dosiahnuteľné.

V kapitálových príjmoch je rozpočtovaná len minimálna čiastka.

Príjmové finančné operácie nie sú rozpočtované.

V bežných výdavkoch je rozpočet nižší ako v predchádzajúcom roku, čo je v dôsledku poklesu príjmov. Prevádzkové výdavky sú rozpočtované v zmysle platných zmlúv a reálnych potrieb v oblasti opráv, revízií a pod.

V rámci kapitálových výdavkov bude riešené len čiastočné vysporiadávanie pozemkov a projektová dokumentácia na pripravované investičné zámery. Ďalšie kapitálové výdavky navrhujeme riešiť z vyčísleného prebytku hospodárenia a zo zostávajúcich nevyčerpaných prostriedkov rezervného fondu.

V rámci finančných operácií sú zahrnuté splátky úverov a traktora.

V rozpočtoch rozpočtových organizácii je tiež premietnuté zníženie príjmov. Rozpočet je prepočítaný na stav žiakov podľa štatistiky k septembru daného roka. Po schválení a následnom rozpise štátneho rozpočtu bude upravený rozpočet na prenesené kompetencie v oblasti školstva.

Primátor mesta – k materiálu je priložené aj stanovisko hlavného kontrolóra mesta, kde odporúča MsZ predložený návrh rozpočtu na rok 2021 schváliť.

HLASOVANIE č. 8

MsZ

I. berie na vedomie

Stanovisko k návrhu rozpočtu mesta Vrútky na rok 2021.

II. schvaľuje

rozpočet mesta na rok 2021.

III. schvaľuje

programový rozpočet na rok 2021.

IV. berie na vedomie

návrh viacročného rozpočtu na roky 2022-2023.

(za 7/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

K bodu č. 7

Čerpanie rozpočtu za I. – III. štvrťrok 2020 (tvorí prílohu zápisnice)

Ing. Lívia Komínová – príjmy za I. – III. štvrťrok 2019 sú naplnené na 80,1 % a sú v súlade s rozpočtom. Výdavky sú čerpané na 70,26 %, čo je v súlade s dosiahnutými príjmami. Väčšina položiek je čerpaná v súlade s rozpočtom, niektoré položky sú v tomto období dočerpané. Niektoré pohľadávky sa vymáhali ešte aj v novembri. Záväzky sa plnia. Zmena rozpočtu bola vykonaná v septembri.

HLASOVANIE č. 9

MsZ berie na vedomie čerpanie rozpočtu za I. – III. štvrťrok 2020.

(za 7/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

K bodu č. 8

Rozpočtové opatrenie č. 6/2020 (tvorí prílohu zápisnice)

Ing. Lívia Komínová – informovala, že rozpočtové opatrenie zahŕňa: hlavne zapojenie prostriedkov ŠR do rozpočtu, ďalej navýšenie položky – náklady súvisiace s COVID-19, presuny medzi položkami.

HLASOVANIE č. 10

MsZ schvaľuje rozpočtové opatrenie 6/2020.

(za 7/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

K bodu č. 9

Memorandum o spolupráci na príprave Integrovannej územnej stratégie udržateľného mestského rozvoja „Martin“ (tvorí prílohu zápisnice)

Primátor mesta – informoval, že MsZ schválilo uznesením č. 42/2020 zo dňa 25.8.2020 predĺženie platnosti Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Vrútky na roky 2014 – 2020 do 31.12.2023. Ako bolo uvedené v dôvodovej správe k tomuto bodu, jednou z aktuálnych črt spôsobu riadenia európskych štrukturálnych a investičných fondov na území SR v nastávajúcom programovom období 2021 – 2027 je aj posilnenie územného

(teritoriálneho) princípu. Podľa tohto princípu budú mať sociálno – ekonomickí partneri v území posilnenú pozíciu pri definovaní strategických projektov, ktoré dané územie potrebuje, pričom z hľadiska strategického plánovania sa má nový systém riadenia opierať na regionálnej úrovni o dva strategické dokumenty – Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja samosprávneho kraja a stratégiu udržateľného mestského rozvoja (UMR) pre každé územie UMR. Podľa znenia návrhu Nariadenia Európskej rady a Európskeho parlamentu o Európskom fonde regionálneho rozvoja minimálne 6 % zdrojov EFRR na vnútroštátnej úrovni v rámci cieľa Investovanie do zamestnanosti a rastu s výnimkou zdrojov na technickú pomoc sa alokuje na udržateľný rozvoj miest vo forme miestneho rozvoja vedeného komunitou, integrovaných územných investícií alebo ostatných územných nástrojov v rámci CP 5.

Na území ŽSK dalo Ministerstvo investícií, reg. rozvoja a informatizácie SR (MIRRI) možnosť vytvoriť tri územia UMR – žilinské, martinské a liptovskomikulásko – ružomerské. Primátorov jadrových miest týchto území osobitným listom vyzvala podpredsedníčka vlády SR Veronika Remišová k prejavu záujmu na tvorbe spoločnej stratégie UMR formou uzatvorenia Memoranda o spolupráci medzi samosprávami, ktoré majú záujem vytvoriť spoločné územie UMR. Na základe tejto skutočnosti sa uskutočnili rokovania medzi primátormi miest Martin a Vrútky, ktorých výsledkom bola dohoda o prizvaní obcí Bystrička, Diaková, Dražkovce, Lipovec, Košťany nad Turcom a Sučany a na základe vzájomnej dohody štatutárov týchto samospráv aj o prizvaní obce Žabokreky k spolupráci pri príprave spoločnej Integrovannej územnej stratégie udržateľného rozvoja „Martin“. Znenie memoranda vychádza zo vzoru zaslaného z MIRRI. Znenie Dodatku č. 1 k tomuto Memorandu reaguje na vstup Obce Žabokreky na do spolupráce na príprave stratégie.

HLASOVANIE č. 11

MsZ

I. berie na vedomie

plánované zaradenie územia udržateľného mestského rozvoja „Martin“ do podpory v rámci špecifickej alokácie z Európskeho fondu regionálneho rozvoja pre udržateľný mestský rozvoj z programového obdobia 2021-2027.

II. schvaľuje

Memorandum o spolupráci na príprave Integrovannej územnej stratégie udržateľného mestského rozvoja „Martin“.

III. schvaľuje

Dodatok č. 1 k Memorandu o spolupráci na príprave Integrovannej územnej stratégie udržateľného mestského rozvoja „Martin“.

IV. poveruje

primátora mesta podpísaním Memoranda o spolupráci na príprave Integrovannej územnej stratégie udržateľného mestského rozvoja „Martin“ a vykonaním ďalších krokov potrebných na získanie podpory v rámci špecifickej alokácie z Európskeho fondu regionálneho rozvoja pre udržateľný mestský rozvoj z programového obdobia 2021-2027.

(za 7/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

K bodu č. 10

Investičné priority mesta Vrútky na rok 2021 (tvorí prílohu zápisnice)

Primátor mesta – na minulom MsZ bolo požiadané, aby sa všetci poslanci MsZ, ktorí majú záujem, mohli zúčastniť zasadnutia komisie finančnej, správy majetku, výstavby, územného

rozvoja a životného prostredia, čo bolo umožnené. Na tejto komisii sa hovorilo aj o investičných akciách mesta na rok 2021, aj o niektorých, ktoré tu nie sú uvedené. Zoznam investičných priorít pre rok 2021 vychádza z platných uznesení MsZ, aktuálne schválených grantov a požiadaviek škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej kompetencii Mesta Vrútky vychádzajúcich najmä z požiadaviek z realizovaných kontrol RÚVZ. V zozname sú zaradené aj investičné priority na úseku verejnej správy a mestskej polície (kamerový systém – 1. etapa). Pre lepšiu prehľadnosť je rozdelený do dvoch častí – stavebné práce a tovary a služby. Najväčší finančný objem v roku 2021 bude vyžadovať realizácia tretej etapy chodníka na ul. Karvaša a Blahovca v úseku od križovatky s ul. Francúzskych partizánov po Poľnú ulicu a spolufinancovanie schváleného projektu „Výstavba chodníkov a rekonštrukcia miestnych komunikácií vo Vrútkach“, v rámci ktorého bude zrekonštruovaný úsek komunikácie na ul. Sv. Cyrila a Metoda od kina 1. máj po autobusovú zastávku pri baterkovej, komunikácia na Mierovej ulici a pozdĺž oboch komunikácií budú vybudované alebo zrekonštruované chodníky. Investícia tiež obsahuje vybudovanie spevnenej plochy zo zatrávňovacích tvárníc vedľa kina 1. máj.

Projekt realizácie tretej etapy chodníka na ul. Karvaša a Blahovca obsahuje 6 objektov, pričom samotný chodník je objekt 1, ktorý plánujeme realizovať s objektom 3 – Poľná ulica, kde sa tvorí po daždi priehlbina naplnená vodou. Po rokovaníach s rozpočtárkou sa nám podarilo znížiť pôvodnú cenu realizácie.

PaedDr. Vladimír Vantara – už minule spomínal, aby sa riešil chodník na Hornej ulici, ide o nebezpečný úsek, kde parkujú autá po obidvoch stranách cesty. Keby sa s tým dalo už na budúci rok niečo urobiť a pripraviť.

Primátor mesta – táto požiadavka bola predložená aj od Mgr. Doskočila. Budeme sa musieť na to pozrieť, keďže ide o úsek intenzívne využívaný automobilovou dopravou.

Ďalej uviedol, že pri schválenom projekte „Výstavba chodníkov a rekonštrukcia miestnych komunikácií vo Vrútkach“ oprávneným výdavkom nie je verejné osvetlenie na ulici Mierová a ulici Sv. Cyrila a Metoda, s ktorým by sme však mali tiež niečo urobiť, keďže je v zlom stave.

HLASOVANIE č. 12

MsZ berie na vedomie Investičné priority mesta Vrútky na rok 2021.

(za 7/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

Primátor mesta – opýtal sa poslancov MsZ na zlúčenie bodu č. 11 a bodu č. 12.

Poslanci MsZ súhlasili.

K bodu č. 11

Rámcový plán zasadnutí Mestského zastupiteľstva vo Vrútkach na rok 2021 (tvorí prílohu zápisnice)

a

K bodu č. 12

Plány činnosti komisií MsZ na rok 2021 (tvorí prílohu zápisnice)

Primátor mesta – informoval, že takou dôležitou zmenou je návrh na presunutie bodu Občania zo 16:00 hod. na 15:30 hod., keďže sa niekedy stávalo, že program MsZ sa vyčerpal omnoho skôr.

HLASOVANIE č. 13

MsZ schvaľuje Rámcový plán zasadnutí Mestského zastupiteľstva vo Vrútkach na rok 2021.

(za 7/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

HLASOVANIE č. 14

MsZ schvaľuje

Plány činností a náplne komisií MsZ na rok 2021:

- 1. Komisie finančnej, správy majetku, výstavby, územného rozvoja a životného prostredia,**
- 2. Komisie sociálnej, zdravotnej, bytovej a verejného poriadku,**
- 3. Komisie školstva, kultúry, mládeže a športu.**

(za 7/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

K bodu č. 13

Vyhodnotenie činnosti škôl a školských zariadení na území mesta Vrútky za školský rok 2019 – 2020 (tvorí prílohu zápisnice)

Primátor mesta – pri tomto bode spravidla máme prítomné aj riaditeľky školských zariadení, ale vzhľadom na aktuálnu situáciu sme nechceli navyšovať počet ľudí v sále. V prípade otázok na riaditeľky školských zariadení, im budú tieto dotazy postúpené. Školy v tomto školskom roku fungovali v obmedzenom režime kvôli ochoreniu COVID-19.

JUDr. Ing. Jana Rišianová – správy sa zasielajú, aby si mohli poslanci MsZ pozrieť ich činnosť v danom školskom roku. Informačná správa týkajúca sa obmedzení a režimu počas koronakrízy sa predkladala do MsZ dvakrát. Bol to ťažký rok, zároveň by chcela poďakovať riaditeľkám školských zariadení za spoluprácu.

HLASOVANIE č. 15

MsZ schvaľuje

Správy o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských zariadení v školskom roku 2019/2020 za školy a školské zariadenie:

- 1. Spojená škola, M. R. Štefánika,**
- 2. Základná škola Hany Zelinovej,**
- 3. Základná umelecká škola Frica Kafendu,**
- 4. Materská škola, Francúzskych partizánov,**
- 5. Materská škola, Nábřežná,**
- 6. Materská škola, sv. Cyrila a Metoda,**
- 7. Centrum voľného času DOMINO.**

(za 7/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

K bodu č. 14

Nakladanie s majetkom mesta Vrútky (tvorí prílohu zápisnice)

Nakladanie s majetkom Mesta Vrútky – zverenie majetku do správy

JUDr. Ing. Jana Rišianová – informovala, že k prevodu správy dochádza na základe ukončenia rekonštrukčných prác na budove č. súpisné 2302 – telocvične, ktorá je v správe, v zmysle mandátnej zmluvy č. 50/02-3, rozpočtovej organizácie mesta – Základnej školy H. Zelinovej vo Vrútkach, IČO: 37811681, ktorá je súčasťou primárneho vzdelávania na tejto škole. Po schválení prevodu a následnom podpise zmluvy o prevode správy, bude môcť rozpočtová organizácia majetok spravovať a viesť o ňom evidenciu. Dopad navrhovaného prevodu správy je z pohľadu rozpočtu mesta Vrútky neutrálny.

HLASOVANIE č. 16

MsZ schvaľuje

- a) prevod správy a zverenie majetku Mesta Vrútky do správy správcovi - rozpočtovej organizácii Základnej škole H. Zelinovej, so sídlom Čachovský rad 34, 038 61 Vrútky, IČO: 37811681:

- rekonštrukcia budovy - telocvične č. súpisné 2302, stojaca na pozemku p.č. KN C 855/2, v katastrálnom území Vrútky, v zastavanom území mesta,

- b) uzatvorenie zmluvy o prevode správy majetku č. 105/2020-5, a to prevod nehnuteľného majetku v hodnote 357835,52 EUR, slovom: Tristopät'desiatsedem tisíc osemstotridsaťpäť eur 52/100 centov, ku dňu 8.12.2020 do správy:

Základnej škole H. Zelinovej, so sídlom: Čachovský rad 34, 038 61 Vrútky, IČO: 37811681, bezodplatne za účelom poskytovania základného vzdelania a výchovno-vzdelávacej činnosti mimo vyučovania podľa zákona č. 245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní, v znení neskorších zmien a doplnkov.

(za 7/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

Predaj nehnuteľného majetku obchodnou verejnou súťažou v zmysle zákona č. 138/91 Zb. o majetku obcí § 9a

JUDr. Ing. Jana Rišianová – informovala, že na MsZ dňa 10.11.2020 bol prezentovaný postup odpredaja posledných mestských bytov, ktoré nie sú postavené z prostriedkov ŠFRB ani Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR. Ide o 3 bytové jednotky, z ktorých 1 jednoizbový byt bol schválený spôsobom odpredaja formou obchodnej verejnej súťaže uznesením č. 67/2020 zo dňa 10.11.2020. Tento jednoizbový byt sa podarilo predat' a teraz by sme chceli obchodnou verejnou súťažou predat' druhý byt., ktorý je už uvoľnený, nájomca išiel do Meštianky a nemal záujem o kúpu tohto bytu.

Ak OVS nebude úspešná pristúpime na formu dražby, prostredníctvom dražobnej spoločnosti. O výsledku OVS bude Mestské zastupiteľstvo vo Vrútkach informované.

HLASOVANIE č. 17

MsZ schvaľuje

- a. podľa § 9 ods. 1 písm. a) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí spôsob prevodu

nehnutelného majetku – bytu č. 9 nachádzajúceho sa v bytovom dome číslo súpisné 3472 na pozemku p.č. KN C 250/4 k.ú. Vrútky na Švermovej ulici č. 5 vo Vrútkach, vrátane podielu na spoločných častiach a spoločných zariadeniach domu, na príslušenstve a spoluvlastníckeho podielu k pozemku – obchodnou verejnou súťažou a súčasne oznámenie o vyhlásení obchodnej verejnej súťaže podľa ustanovení § 281 až § 288 Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov na podávanie návrhov na uzavretie Kúpnej zmluvy.

- b. podľa § 9 ods. 2 písm. b) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí súťažné podmienky obchodnej verejnej súťaže na prevod nehnuteľností v k.ú. Vrútky o najvhodnejší návrh na uzatvorenie kúpnej zmluvy za účelom prevodu vlastníckeho práva k majetku vyhlasovateľa:

PODMIENKY OBCHODNEJ VEREJNEJ SÚŤAŽE

1. Identifikácia vyhlasovateľa

Názov: Mesto Vrútky

Sídlo: Námestie S. Zachara 4, 038 61 Vrútky

IČO: 00647209

IBAN SK510200360011724362

BIC SUBASKBX

V zastúpení: Mgr. Branislav Zacharides, primátor mesta

Kontaktná osoba: JUDr. Jana Rišianová

Tel.: 043/4241814, 0918410712

2. Predmet obchodnej verejnej súťaže

je výber najvhodnejšej ponuky na predaj predmetu súťaže a uzatvorenie zmluvy na predaj predmetu súťaže.

a. Špecifikácia predmetu OVS:

Predmetom obchodnej verejnej súťaže je byt č. 9 v bytovom dome č. súpisné 3472 nachádzajúci sa na pozemku p.č. KN registra „C“ 250/4, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 396 m², ktorý je zapísaný na liste vlastníctva č. 3157 na Okresnom úrade, katastrálnom odbore v Martine. Byt je situovaný v zastavanom území mesta, na Švermovej ulici č.5 vo Vrútkach, Súčasťou prevodu nehnuteľností je aj spoluvlastnícky podiel priestoru na spoločných častiach a spoločných zariadeniach domu, na príslušenstve a spoluvlastnícky podiel k pozemku vo veľkosti 6154/227427.

Byt sa nachádza na 3. nadzemnom podlaží bytového domu, vo vchode č. 5. Pozostáva z dvoch obytných miestností a príslušenstva. Príslušenstvo bytu tvorí kuchyňa, kúpeľňa WC, chodba a pivnica nachádzajúca sa 1. nadzemnom podlaží bytového domu. Celková podlahová plocha bytu je 60,82 m². Byt je v pôvodnom stave. Na stenách sú vápenné hladké omietky. Podlahy v izbách sú z bukových vlysov, v ostatných častiach je PVC. V kuchyni je kuchynská linka na báze dreva, nerezový drez, plynový sporák s rúrou. Vykurovanie bytu je ústredné teplovodné z centrálného zdroja z vlastnej plynovej kotolne bytového domu.

b. Minimálna požadovaná cena, za ktorú sa predmet súťaže ponúka na predaj je 66.000,- EUR. Cena vychádza z vypracovaného znaleckého posudku č. 64/2020 Ing. Emíliou Rybárikovou, znalkyňou z odboru Stavebníctvo, odvetvie Odhad hodnoty nehnuteľností.

c. Navrhovateľ uhradí najneskôr do termínu ukončenia predkladania návrhov podľa čl. 4 písm. a) sumu 3 300,- na účet vyhlasovateľa ako zábezpeku na kúpnu cenu nehnuteľností. V prípade víťazného návrhu sa zábezpeka započíta do kúpnej ceny

nehnutelnosti, pri neúspechu sa vráti neúspešnému záujemcovi do 15 dní odo dňa ukončenia verejnej obchodnej súťaže.

d. Splatnosť kúpnej ceny nehnuteľnosti: kúpna cena po započítaní zábezpeky bude uhradená jednorazovou platbou do 30 dní od podpisu kúpnej zmluvy, inak má vyhlasovateľ právo odstúpiť od zmluvy a zábezpeka prepadá v prospech vyhlasovateľa.

3. Typ zmluvy: Kúpna zmluva.

4. Časový plán obchodnej verejnej súťaže

Súťaž sa začína dňom jej uverejnenia na úradnej tabuli mesta Vrútky, t.j. 07.01.2021, webovom sídle mesta Vrútky a v regionálnej tlači. Navrhovateľ predkladá svoj návrh v zmysle nasledovných inštrukcií:

- a) Deň, mesiac, rok a hodina, dokedy sa môžu predkladať návrhy: do 25.01.2021 do 12.00 hod. – rozhodujúci je dátum doručenia návrhu v podateľni Mestského úradu
- b) Adresa, na ktorú sa má návrh doručiť: Mesto Vrútky, Námestie S. Zachara 4, 038 61 Vrútky
- c) Jazyk, v ktorom sa musí písomný návrh predložiť: slovenským

Termín otvárania obálok a vyhodnotenie súťažných návrhov je 28.01.2021 o 10.00 hod.

5. Forma predloženia návrhu:

Všetky požadované dokumenty, ktoré budú súčasťou súťažného návrhu je nutné doručiť v písomnej forme v uzavretej obálke označenej názvom a sídlom navrhovateľa a heslom: „Obchodná verejná súťaž – prevod bytu č. 1/2021 – NEOTVÁRAŤ“. Táto obálka bude vložená do obálky s adresou vyhlasovateľa obchodnej verejnej súťaže.

6. Požadované náležitosti súťažného návrhu (náležitosti ponuky)

6.1 identifikačné údaje uchádzača (pri FO: meno, priezvisko, rodné priezvisko, dátum narodenia, rodné číslo, adresa trvalého bydliska, pri PO: obchodné meno, sídlo, IČO, DIČ, DIČ DPH, štatutárny orgán s uvedením oprávnenosti ku konaniu,

6.2 označenie kontaktnej osoby navrhovateľa, telefonický kontakt a emailovú adresu,

6.3 navrhnutá kúpna cena za predmet súťaže

6.4 bankové spojenie a číslo účtu uchádzača

6.5 K ponuke uchádzač prikladá tieto prílohy:

a) Návrh kúpnej zmluvy – príloha č. 1 OVS

b) písomné čestné prehlásenie navrhovateľa, že súhlasí s podmienkami verejnej obchodnej súťaže uvedenými v článku 7 tohto oznámenia,

c) písomné čestné vyhlásenie uchádzača o tom, že má splnené všetky daňové a iné povinnosti voči vyhlasovateľovi, organizácii v jeho zriaďovateľskej pôsobnosti, alebo v ktorej má vyhlasovateľ majetkovú účasť,

d) kópiu dokladu o úhrade finančnej zábezpeky na účet vyhlasovateľa,

e) písomný súhlas uchádzača s tým, že v prípade, že po vyhodnotení OVS nedôjde k uzavretiu kúpnej zmluvy z akéhokoľvek dôvodu na strane úspešného uchádzača, zložená zábezpeka prepadá v prospech vyhlasovateľa z titulu zmluvnej pokuty.

Súťažné návrhy doručené iným spôsobom, alebo po stanovenom termíne odovzdania nebudú do obchodnej verejnej súťaže prijaté. Návrh nemožno odvolať po jeho doručení vyhlasovateľovi.

7. Postup obchodnej verejnej súťaže

- a) Navrhovateľ predloží súťažný návrh kúpnej zmluvy ako aj ostatné

náležitosti uvedené v bode 6 týchto súťažných podmienok.

- b) vyhlasovateľ si vyhradzuje právo zmeniť podmienky súťaže alebo súťaž zrušiť podľa §283 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka,
- c) vyhlasovateľ si vyhradzuje právo odmietnuť všetky predložené návrhy (§ 287 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka) a ukončiť obchodnú verejnú súťaž bez výberu súťažného návrhu,
- d) návrh nemožno odvolať po jeho doručení vyhlasovateľovi,
- e) navrhovateľ môže predložiť najviac jeden návrh. Ak podá navrhovateľ viac návrhov, budú všetky zo súťaže vylúčené.
- f) vyhlasovateľ si vyhradzuje právo meniť všetky uvedené podmienky obchodnej verejnej súťaže, odmietnuť všetky návrhy a ukončiť súťaž alebo predĺžiť lehotu na vyhlásenie výsledku OVS,
- g) vyhlasovateľ si vyhradzuje právo v prípade zistenia, že súťažný návrh je neúplný alebo nespĺňa podmienky požiadaviek vyhlasovateľa uvedených v súťažných podkladoch vyradiť návrh z obchodnej verejnej súťaže,
- h) uchádzači nemajú nárok na úhradu nákladov spojených s účasťou na súťaži,
- i) v prípade, ak nebude s úspešným uchádzačom po vyhodnotení OVS uzatvorená zmluva z akéhokoľvek dôvodu na strane úspešného uchádzača, zábezpeka prepadá v prospech vyhlasovateľa z titulu zmluvnej pokuty,
- j) v prípade, že nebude s úspešným uchádzačom uzatvorená zmluva z dôvodov na strane uchádzača, môže vyhlasovateľ uzavrieť zmluvu s uchádzačom, ktorý sa vo vyhodnotení obchodnej verejnej súťaže umiestnil ako ďalší v poradí,
- k) vyhlasovateľ je oprávnený rokovať o uzatvorení zmluvy aj v prípadoch ak z akýchkoľvek dôvodov uchádzač, ktorého ponuka bola najvyššia, neuzavrie kúpnu zmluvu v lehote určenej vyhlasovateľom súťaže
- l) vyhlasovateľ si vyhradzuje právo odmietnuť uchádzača v prípade ak tento je, alebo v minulosti bol dlžníkom vyhlasovateľa, resp. organizácie v jeho zriaďovateľskej pôsobnosti, resp. v ktorej má vyhlasovateľ majetkovú účasť,
- m) zmluvu je uchádzač povinný uzatvoriť do 30 dní od oznámenia výsledku OVS úspešnému uchádzačovi,

8. Spôsob výberu najvhodnejšieho návrhu na uzavretie zmluvy

- Predložený návrh bude možné zahrnúť do obchodnej verejnej súťaže s vyhodnotením formou výberového konania len v prípade, ak jeho obsah bude zodpovedať súťažným podmienkam.
- Vyhlasovateľ vyhodnotí predložené návrhy prostredníctvom komisie pre posúdenie súťažných návrhov.
- O výsledku bude informované Mestské zastupiteľstvo vo Vrútkach.
- Vyhlasovateľ oznámi vyhodnotenie OVS uchádzačovi písomnou formou.

9. Všeobecne záväzné právne predpisy dodržiavané pri verejnej obchodnej súťaži:

- zákon č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v platnom znení,
- zákon č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v platnom znení,
- zákon č. 138/1991 o majetku obcí v znení neskorších predpisov
- Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom mesta č. 3/2018

Vo Vrútkach, dňa 27.11.2020

Za vyhlasovateľa: JUDr. J. Rišianová

(za 7/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

Odpredaj nehnuteľností – tzv. zvyškových pozemkov mesta Vrútky v zmysle zákona č. 138/1991 Zb. §9a odstavec 8 písmena e)

JUDr. Ing. Jana Rišianová – informovala, že Mgr. Jakub Šuraba požiadal mesto o odpredaj pozemku novovytvorená p.č. KN C 4407/6, ktorý tvorí vstup na pozemok a rodinný dom, ktorých je vlastníkom. Odkúpením uvedeného pozemku nebude obmedzené vlastnícke právo ostatných susedov. Mesto pozemok nevyužíva považuje ho za zbytkový. Už v minulých rokoch mesto odpredávalo zvyškové pozemky v tejto lokalite, vzhľadom k ich nevyužívaniu mestom. Na základe týchto skutočností navrhuje mestský úrad uvedený pozemok odpredať ako prípad hodný osobitného zreteľa.

HLASOVANIE č. 18

MsZ

I. prerokovalo

návrh realizácie prevodu nehnuteľného majetku podľa zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov ako prípad hodný osobitného zreteľa, na ktorý je potrebný súhlas 3/5 všetkých poslancov.

II. schvaľuje

zámer predaja nehnuteľného majetku vo vlastníctve Mesta Vrútky v súlade s § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov ako prípad hodný osobitného zreteľa, na ktorý je potrebný súhlas 3/5 všetkých poslancov a to:

pozemok novovytvorená p. č. KN registra „C“ 4407/6, zastavaná pl. a nádvorie o výmere 127 m², ktorý vznikol z pozemku p.č. KN registra „E“ 4407/4, zastavaná pl. a nádvorie o výmere 1522 m², tak ako je to uvedené v geometrickom pláne č. 50817060-180/2020 vyhotovenom Ing. Matej Kubík, Kozmonautov 31, Martin. Pôvodný pozemok je zapísaný na liste vlastníctva č. 1141 na Okresnom úrade v Martine, katastrálnom odbore, nachádza sa v katastrálnom území mesta Vrútky, v zastavanom území mesta, vo veľkosti 1/1-ina.

v prospech Mgr. Jakub Šuraba, rod. Šuraba, bytom Záborského 11/15, 036 01 Martin, do výlučného vlastníctva, za predajnú cenu 15,- eur za m².

Dôvodom prípadu hodného osobitného zreteľa je, že pozemok bezprostredne súvisí s pozemkami, ktorých je žiadateľ vlastníkom predstavuje vstup na tieto pozemky a do rodinného domu, ktorý sa na pozemkoch vlastníka nachádza. Mesto pozemok nevyužíva, spĺňa kritériá zvyškového pozemku v zmysle Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Mesta Vrútky č. 3/2018.

III. schvaľuje

predaj majetku mesta Vrútky ako prípad hodný osobitného zreteľa v súlade s § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov ako prípad hodný osobitného zreteľa, na ktorý je potrebný súhlas 3/5 všetkých poslancov a to:

pozemok novovytvorená p. č. KN registra „C“ 4407/6, zastavaná pl. a nádvorie o výmere 127 m², ktorý vznikol z pozemku p.č. KN registra „E“ 4407/4, zastavaná pl. a nádvorie o výmere 1522 m², tak ako je to uvedené v geometrickom pláne č. 50817060-180/2020 vyhotovenom Ing. Matej Kubík, Kozmonautov 31, Martin. Pôvodný pozemok je zapísaný na liste vlastníctva č. 1141 na Okresnom úrade v Martine, katastrálnom odbore, nachádza sa v katastrálnom území mesta Vrútky, v zastavanom území mesta, vo veľkosti 1/1-ina.

v prospech Mgr. Jakub Šuraba, rod. Šuraba, bytom Záborského 11/15, 036 01 Martin, do výlučného vlastníctva, za predajnú cenu 15,- eur za m².

Dôvodom prípadu hodného osobitného zreteľa je, že pozemok bezprostredne súvisí s pozemkami, ktorých je žiadateľ vlastníkom predstavuje vstup na tieto pozemky a do rodinného domu, ktorý sa na pozemkoch vlastníka nachádza. Mesto pozemok nevyužíva, spĺňa kritériá zvyškového pozemku v zmysle Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Mesta Vrútky č. 3/2018.

(za 7/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

Odpredaj nehnuteľností – tzv. zvyškových pozemkov mesta Vrútky v zmysle zákona č. 138/1991 Zb. §9a odstavec 8 písmena e)

JUDr. Ing. Jana Rišianová – informovala, že Ing. Richard Kusý požiadal mesto o odpredaj pozemku p.č. KN C 4289/2, na ktorom sa v súčasnosti nachádza betónový plot k jeho rodinnému domu. Odkúpením uvedeného pozemku nebude obmedzené vlastnícke právo ostatných susedov. Mesto pozemok nevyužíva považuje ho za zbytkový. Na základe týchto skutočností navrhuje mestský úrad uvedený pozemok odpredať ako prípad hodný osobitného zreteľa.

HLASOVANIE č. 19

MsZ

I. prerokovalo

návrh realizácie prevodu nehnuteľného majetku podľa zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov ako prípad hodný osobitného zreteľa,

II. schvaľuje

zámer predaja nehnuteľného majetku vo vlastníctve Mesta Vrútky v súlade s § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov ako prípad hodný osobitného zreteľa, na ktorý je potrebný súhlas 3/5 všetkých poslancov a to:

pozemok novovytvorená p. č. KN registra „C“ 4289/2, zastavaná pl. a nádvorie o výmere 4 m², tak ako je to uvedené v geometrickom pláne č. 103/2020, ktorý je vyhotovený Georex, s.r.o. M. Haľamovej 4413/11, Martin a ktorý vychádza z pozemku p.č. KN registra „E“ 4289, zastavaná plocha a nádvorie, ktorý je zapísaný na liste vlastníctva č. 1141 na Okresnom úrade v Martine, katastrálnom odbore, nachádzajúci sa v katastrálnom území mesta Vrútky, v zastavanom území mesta, vo veľkosti 1/1-ina.

v prospech Ing. Richard Kusý, rod. Kusý, bytom J. Palkoviča 3980/4, Martin do výlučného vlastníctva, za predajnú cenu 15,- eur za m².

Dôvodom prípadu hodného osobitného zreteľa je, že pozemok bezprostredne súvisí s pozemkom, ktorých je žiadateľ vlastníkom predstavuje vstup na tento pozemok a do rodinného domu, ktorý sa na pozemku vlastníka nachádza. Mesto pozemok nevyužíva, spĺňa kritériá zvyškového pozemku v zmysle Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Mesta Vrútky č. 3/2018.

III. schvaľuje

predaj majetku mesta Vrútky ako prípad hodný osobitného zreteľa v súlade s § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov ako prípad hodný osobitného zreteľa, na ktorý je potrebný súhlas 3/5 všetkých poslancov a to:

pozemok novovytvorená p. č. KN registra „C“ 4289/2, zastavaná pl. a nádvorie o výmere 4 m², tak ako je to uvedené v geometrickom pláne č. 103/2020, ktorý je

vyhotovený Georex, s.r.o. M. Haľamovej 4413/11, Martin a ktorý vychádza z pozemku p.č. KN registra „E“ 4289, zastavaná plocha a nádvorie, ktorý je zapísaný na liste vlastníctva č. 1141 na Okresnom úrade v Martine, katastrálnom odbore, nachádzajúci sa v katastrálnom území mesta Vrútky, v zastavanom území mesta, vo veľkosti 1/1-ina. v prospech Ing. Richard Kusý, rod. Kusý, bytom J. Palkoviča 3980/4, Martin do výlučného vlastníctva, za predajnú cenu 15,- eur za m².

Dôvodom prípadu hodného osobitného zreteľa je, že pozemok bezprostredne súvisí s pozemkom, ktorých je žiadateľ vlastníkom predstavuje vstup na tento pozemok a do rodinného domu, ktorý sa na pozemku vlastníka nachádza. Mesto pozemok nevyužíva, spĺňa kritériá zvyškového pozemku v zmysle Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Mesta Vrútky č. 3/2018.

(za 7/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

K bodu č. 15

Návrh plánu činnosti hlavného kontrolóra mesta na I. polrok 2021 (tvorí prílohu zápisnice)

Hlavný kontrolór mesta – návrh plánu bol zverejnený, predkladá sa na obdobie 6 mesiacov.

HLASOVANIE č. 20

MsZ schvaľuje Plán činnosti hlavného kontrolóra mesta Vrútky na prvý polrok 2021.

(za 7/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

K bodu č. 16

Správa o výsledku kontrol hlavného kontrolóra mesta Vrútky za ostatné obdobie (tvorí prílohu zápisnice)

Hlavný kontrolór mesta – informoval, že od ostatného mestského zastupiteľstva boli vykonané tri kontroly, ktoré boli v súlade s plánom kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta Vrútky na druhý polrok 2020.

1. Kontrola v ŠJ pri Materskej škole na ulici Francúzskych partizánov za rok 2019, kde boli zistené nedostatky pri príjme a výdaji tovaru zo skladu, ako aj nedodržanie lehoty pre spotrebu surovín. Vzhľadom na skutočnosť, že v roku 2020 nastúpila nová vedúca jedálne a jej predchodkyňa, ktorá vykonávala funkciu vedúcej školskej jedálne v čase, za ktorý sa vykonávala kontrola, sa odmietla k tomu vyjadriť, súčasná vedúca jedálne nemohla objasniť zistené nedostatky. Prijala však opatrenia, podľa ktorých zodpovednosť za príjem a výdaj tovaru na sklad a zo skladu bude mať vedúca školskej jedálne a dohliadať na dodržiavanie spotreby potravín bude hlavná kuchárka.

2. Kontrola bola zameraná na nakladanie s finančnou hotovosťou na MsP za obdobie: od 10. októbra 2019 do septembra 2020 – pri kontrole neboli zistené žiadne nedostatky.

3. Kontrola v zariadení pre seniorov a DSS Vrútky, ktorá bola zameraná na kontrolu účtovných dokladov a inventarizačných zoznamov za rok 2019 – zistené nedostatky boli v individuálnej účtovnej závierke, ktorá nebola v súlade s inventarizáciou majetku. Určité nedostatky boli pri vypisovaní pokladničných dokladov, pričom transparentnosť výdavkov bola zachovaná. Kontrolou bolo taktiež vytknuté preplácanie zálohových faktúr bez toho, aby takáto možnosť platby bola zmluvne dohodnutá, čo nie je v súlade so zákonom 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy. Nedostatok bol pri zverejnení zmluvy, nakoľko chýbala príloha, ktorá bola neoddeliteľnou súčasťou zmluvy. Posledným nedostatkom bola predtlač pre základnú finančnú kontrolu. Uvedené nedostatky boli rozpracované a vo forme

návrhu o výsledku kontroly doručené riaditeľke zariadenia. Riaditeľka zariadenia oboznámila zamestnancov s výsledkom kontroly a kontrolovaný subjekt prijal k uvedeným zisteniam opatrenia.

HLASOVANIE č. 21

MsZ berie na vedomie Správu o výsledku kontrol hlavného kontrolóra mesta Vrútky za ostatné obdobie.

(za 7/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

K bodu č. 17

Rôzne

a/ Návrh na zmenu účinnosti uznesenia č. 36/2020 zo zasadnutia MsZ dňa 12.05.2020 (tvorí prílohu zápisnice)

Primátor mesta – uznesenia sa týka hlavného kontrolóra mesta a rozsahu jeho pracovnej činnosti.

HLASOVANIE č. 22

MsZ schvaľuje zmenu účinnosti uznesenia č. 36/2020 do 31.12.2021.

(za 7/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

Poznámka zapisovateľky:

O 15:09 hod. odišiel z miestnosti poslanec MsZ p. Jozef Gorcovský a počet prítomných poslancov sa znížil na 6.

K bodu č. 18

Diskusia

Mgr. Ľuboš Gottwald – opýtal sa, aká je momentálne situácia s autovrakmi? Nakoľko zistil, že v Žiline sa s tým trochu vysporiadali a to tak, že autá, ktoré parkujú na jednom mieste viac ako 60 dní, tak ich začnú spoplatňovať nejakou sadzbou za 1 deň a tým pádom, keď suma presiahne hodnotu vraku, tak ho môžu zlikvidovať a nebáť sa, že od nich bude niekto chcieť náhradu škodu. Preto by sa chcel opýtať, či by bolo možné niečo podobné aplikovať aj na Vrútkach?

Primátor mesta – nedával túto možnosť riešenia situácie s autovrakmi ešte podrobiť právnej analýze, či sme v takej istej situácii ako Žilina, ale zachytil, že to takto riešia aj v iných krajských mestách. Sú to hlavne mestá, kde nie je zavedený model platenia pri panelákoch – platenie dane za užívanie verejného priestranstva, týka sa to hlavne áut, ktoré dlhodobo využívajú vlastníci, ktorí ich neodhlásili a bývajú napr. v bytoch a moc ich nevyužívajú. V našom prípade konkrétne takéto problémy nemáme, ale sú iné parkoviská, na ktoré by sme sa mohli pozrieť v budúcom roku.

Poznámka zapisovateľky:

O 15:10 hod. prišiel do miestnosti poslanec MsZ Ing. Miroslav Mazúr a počet prítomných poslancov sa zvýšil na 7.

K bodu č. 19
Interpelácie

K tomuto bodu neboli prijaté žiadne pripomienky.

Primátor mesta – vzhľadom, že sa vyčerpali body dnešného programu zasadnutia MsZ a bod Občania: návrhy, postrehy a pripomienky je v programe na 16:00 hod. vyhlásil prestávku do 16:00 hod.

Poslanci MsZ súhlasili.

O 16:00 hod. sa pokračovalo bodom Občania: návrhy, postrehy a pripomienky. Predtým ešte Primátor mesta uviedol, že počet prítomných poslancov MsZ je 7, týmto skonštatoval, že MsZ je uznášaniaschopné.

K bodu:
Občania: návrhy, postrehy a pripomienky

K tomuto bodu neboli prítomní žiadni občania.

K bodu č. 20
Záver

Primátor mesta – poprial všetkým príjemné prežitie vianočných sviatkov a aby sme sa v budúcom roku stretli už v normálnom režime ako sme zvyknutí. Informoval, že v priebehu najbližších dní bude otvorené mobilné odberové miesto na testovanie antigénovými testami v objekte telocvične pri Základnej škole H. Zelinovej, prebiehať to bude minimálne mesiac, je však možné predĺženie.

Na záver poďakoval za pozornosť, a tým vyhlásil zasadnutie Mestského zastupiteľstva vo Vrútkach o 16:01 hod. za ukončené.

Zapísala: Mgr. Lenka Karolčík Košútová, referát vnútornej správy MsÚ

Ing. Marek Veverica
I. overovateľ zápisnice

Eva Wedra Kačková
II. overovateľ zápisnice

Ing. Mgr. Anna Sviteková
prednostka MsÚ

Mgr. Branislav Zacharides
primátor mesta